
Ata da reunião do Conselho Municipal Previdenciário do IPSER de lagoa secâ aos 22 dias do mês

de janeiro de 2021. O Sr. presidente Pedro Jacome em preocupaçâo com bem esta de todos,

obedecêndo as recomendaçôes dos órgáos de saúde e em respeito aos conselheiros do instituto de
previdência municipal de Lagoa Seca, que as reuniôes continuaram a ser realizadas de forma
remota em um gÍupo composto pelos conselheiros no WhatsApp onde será aberta a reuniáo com
periodo de debate do dia 22 a 26 de janeio. O Sr. Pedro Jacome expos através de arquivo PDF e

JPG no WhatsApp a pauta da reunião para que os conselheiros pudessêm estar cientes do que seria

debatido no periodo de 22 a 26 de ianeiío. Pauta essa que expos a folha de pagamento de janeiro

de 2021 que estava em R$: 829.639,08(oitocentos e vinte e nove mil seiscentos e trinta e nove reais

e oito centavos), também informou que do ano de 2020 foram concedidas 24 novas aposentadorias

e 02 novâs pênsóes; os rendimentos no mês de janeiro Íoram negativos com valor de R$: -2.767,10

(dois mil setecentos e sessenta e sete reais e dez centavos negativos), 60 processos enviados até a

presente data para o Comprev. lnformou também saldo aproximado em caixa das contas benelicio

RS: 702.000,00 (setecentos e dois mil), conta administrativa R$: 188.000,00 (cento e oatenta e oito
mil) e conta COI\TPREV com R$: 545.000,00 (quinhentos e quarenta e cinco mil) totalizando R$:

1.435.000,00 (um milhâo quatrocentos e trinta e cinco mil) em caixa nas contas do IPSER no ano de

2020. e no mesmo ano os rendimentos totais do IPSER foram de R$: 43.544,81 (quarenta e três mil
quinhentos e quarentâ e quatro reais e oitenta e um centavos) sendo o maior rendimentos dos
últimos 5 anos. Foi informado que o atual Tesoureiro Paulo André estava para ser substituído devido

motivos pessoais pelo servidor Jonathan Andreoli que será nomeado ao cargo de tesouraria do

IPSER a paíir do mês de fevereiro de 2021, logo após o informalivo os conselheiros Cicero
Emiliano, Maria Emilia, Sergio Dantas e Roberto Coelho parabenizaram a gestáo pelo bom tÍabalho
desempenhado por Paulo André onde obteve frente a tesouraria do IPSER e também desejando

uma ótima gestáo para novo tesoureiro Jonathan Andreoli. O Presidente Pedro Jacome anÍormou que

o balancete do mês de dezembro de 2020 estava à disposiçáo do conselho para consulta e que

qualquer documentação que conselho precise poderia sêr obtida junto a equipe do IPSER, a integra

do debate feito está em anexo a esta ata, Não havendo mais o que discutir foi dado os trabalhos por

êncerrado pelo que eu Franklin Davison redigi a presente Ata.
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Ata da reuniáo do Conselho lvlunicipal Previdenciário do IPSER de lagoa seca aos 23 dias do mês

de Íevereiro de 2021. O Sr. presidente Pedro Jacome em preocupaçâo com bem esta de todos,

obedecendo as recomendações dos órgáos de saúde e em respeito aos conselheiros do instituto de

previdência municipal de Lagoa Seca, que as reuniôes continuaram a ser realizadas de forma

remota em um grupo composto pelos conselheiros no WhatsApp onde será aberta a reunião com

periodo de debate do dia 23 a 26 de feveÍeiro. O Sr. Pedro Jacome expo§ através de arquivo PDF e

JPG no WhatsApp a pauta da reunião para que os conselheiros pudessem estar cientes do que seria

debatido no período de 23 a 26 de fevêreiro. Pauta essa que expos a folha de pagamento dê

fevereiro de 202'1 que estava em aproximadamente R$: 833.000,00(oitocentos e trinta e três mil),

também informou que em fevereiro foi concedida 01 nova aposentadoria e nenhuma nova pensão,

os rendimentos no mês de fevereiro foram negativos com valoÍ de R$: -7.389,53 (sete miltrezentos e

oitenta e nove reais e cinquenta e três centavos negativos), estamos Çom um total de 273 procêssos

homologados até a presente data pelo TCE-PB. lnformou que ouve uma mudança no sistema do

COIVPREV, com isso todos os novos processos enviados e§táo com prazo maior para analise, ê

estamos impossibilitados de cadastrar novos processos devido a mudança de sistema. Foi informado
que servidor Jonathan Andreoli foi nomeado âo cargo de tesouraria do IPSER, substituído devido

motivos pessoais o servidor Paulo André que foi tesoureiro do IPSER no periodo de janàÍo de 2017

a janeiro de 2021, logo após os informativos os conselheiros Cicêro Emiliano, Maria Emilia e Roberto

Coelho parabenizaram a gestão pelo bom trabalho e compromisso com a transparência. O

Presidente Pedro Jacome informou que o balancete do mês de ianeiro de 2021 estava à disposição

do conselho para consultâ e que qualquer documentação que conselho precise podeÍia ser obtida
junto a equipe do IPSER, a integra do debate feito está em anexo a esta ata, não havendo mais o
que discutir foi dado os trabalhos por encerrado pelo que eu Franklin Davison rêdigi a presente Ata-

Diretor presidente. Pedro Jácome de À,4oura
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Ata da reuniáo do Conselho l\runicipal Previdenciário do IPSER de lagoa seca aos 29 dias do mês
de março de 2021. O Sr. presidente Pedro Jacome em preocupaÇâo com bem esta de todos,
obedecendo as recomendaçôes dos órgâos de saúde e em respeito aos conselheiros do instituto de
previdência municipal de Lagoa Secã, que as reuniões continuaram a ser realizadas de forma
remota em um grupo composto pelos conselheiros no WhatsApp onde será aberla a reunião com
periodo de debate do dia 29 a 3l de março. O Sr. Pedro Jacome expos através de arquivo PDF e
JPG no WhatsApp a pauta da reunião para que os conselheiros pudêssem estar cientes do que seria
debatido no período de 29 a 31 de março. Pauta êssa que expos a folha de pagamento de março de
2021 que estava em R$: 832.585,33 (oitocentos ê trinta e dois mil quinhentos e oitenta ê cinco reais
e trintâ e três centavos), também informou que em março foi concedida nenhuma nova
aposentadoria ê nenhuma nova pensáo; os rendimentos no mês de março foram negativos com
valor de R$: -1.248,09 (um milduzentos e quarenta e oito reais e nove centavos negativos), estamos
passando por um período de prestação de conta anual (PCA) e de fechamento do cálculo atuarial,
ainda estâmos com um total de 273 processos homologados âté a presente data pelo TCE-PB, ê
que devido a mudança no sistema do COIiIPREV ainda todos os novos processos enviados estão
em fjla de análise, e continuamos impossibilitados de cadastrar novos processos devido a mudança
de sistema, logo após os informativos o conselheiro Cicero Emiliano, Maria Emília e Roberto Coelho
opinaram Íavorável a pauta e relataram o bom lrabalho e compromisso com a transparência que o
IPSER tem junto aos conselheiros. O Presidente Pedro Jacome informou que o balancete do mês de
feverelro de 202'Í estava à disposiçáo do conselho para consulta e que qualquer documentação que
conselho precise poderia ser obtida junto a equipe do IPSER, a integra do debate feito está em
anexo a esta ata, não havendo mais o que discutir foi dado os trabalhos por encerrado pelo que eu
Franklin Davison redigi a presente Ata.

Diretor pÍesidente: Pedro Jácome dê Mou

41' Rep. do Poder Executivor Fâbia ma da Silva

Rep. do Suplentes do Poder Executivo: Maria das Graças

2" Rep. do Poder Executivor lúaria Dalva Lucena de Lima
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Ata da reunião do Conselho Municipal Previdenciário do IPSER de lagoa seca âos 28 dias do mês
de abril de 2021- O sI. presidente Pedro Jacome êm preocupação com bem esta de todos,
obedecendo as recomendaçóes dos órgãos de saúde e em respeito aos conselhelros do instituto de
previdência municipal de Lagoa Seca, que as reunióes continuaram a ser realizadas de Íorma
remota em um grupo composto pelos conselheiros no WhatsApp onde será aberta a reunião com
período de debate do dia 28 a 30 de abril. O Sr. Pedro Jacome expos através de arquivo PDF e JpG
no WhatsApp a pauta da reunião para que os conselheiÍos pudessem estar cientes do que seria
debatido no período de 28 a 30 de abril. Pauta essa que expos a folha de pagamento de abril de
2021 que estava em R$: 831.702,27 (oitocentos e trinta ê um mil setecentos e dois reais e vinte e
sete centavos), também informou que em abril foi concedida nenhuma nova aposentadoria e
nenhuma nova pensão; os rêndimentos no més de abril foram positivos com valor de R$: 7.783,95
(sete mjl setecentos ê oitenta e três reais e noventa e cinco centavos), logo após os informativos os
conselheiros Roberto Coelho, l\.4aía Emília e Elinalva Gabriel opinaram favorável a pauta e relataram
o bom trabalho e compromisso com a transparência que o IPSER tem junto aos conselheiros. O
Presidente Pedro Jacome inÍormou que o balancete do mês de março de 2021 estava à disposição
do conselho para consulta e que qualquer documentação que conselho precise poderia sêr obtida
junto a equipe do IPSER, a integra do debate feito está em anexo a esta ata, não havendo mais o
que discutir foi dado os lrabalhos por encenado pelo que eu Franklin Davison Íedigi a presentê Ata.

Diretor presidente: Pedro Jácome de lrou

1" Rep. do Poder Executivo: Fabiano Ramalho da Silva

Rep. do Suplêntes do Poder Executivo: Maria das Graças

2' Rep. do Poder Executivo: Maria Dalva Lucena de Lima

Rep do Suplentes do Poder Lêgislativo: lra
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Rep. dos Suplentês dos lnativo§: lvlâria Jo
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Ata da reuniáo do Conselho Municipal Previdenciário do IPSER de lagoa seca realizada de forma

online âos 28 dias do mês de maio de 202'1. O Sr. presidente Pedro Jacome em preocupaçâo com
bem esta de todos, obedecendo as recomendações dos óÍgáos de saúde e em respeito aos

conselhêiros do instituto de previdência municipal de Lagoa Seca, arguiu quê as reuniões continuem
sendo realizadas de forma remota em um grupo composto pelos conselheiros no WhatsApp onde
será aberta a reunião com período de debatê do dia 28 de maio ao dia 3'1 de Maio. O Sr. Pedro

Jacome expos através de arquivo PDF e JPG no WhatsApp a pauta da reuniâo no dia 28 de maio
para que os conselheiros pudessem estar cientes do que seria debatido no periodo de 28 a 31 de

maio. Pauta essa que expos a folha de pagamento de Maio de 2021 quê estava em R$: 831.702,27
(oitocentos e trinta e um mil setecentos e dois reais e vinte e sete centavos), também Íoidito que no

supracitado mês uma nova aposentadoria foi concedida, nenhuma nova pensões; Foi informado que

atualmente o IPSER possui 280 aposentados e 48 pensionistas; Os investimentos do mês de maio

foram apresentados; O total aplicado no mês de Maio foi de R$ 1.724.452,62 (Um milhão

Setecentos e Vinte e Ouaío Quatrocentos e Cinquenta e Oois Reais e Sessenta e Oois Centavos).
Por fim, elencou-se o êxito na aprovação no CGRPPS o sêrvidor do lnstituto Franklin Davison, e que

o mesmo passou a exercer a fun€o de tesoureiro a partiÍ do mês de maio, sendo assim o servidor
Jonathan Andriola foi remânejado para o cargo de Assessor técnico deste instituto. Com a palavra

os nobres conselheiros manifestaram-se cientes dâ pautâ. O conselheiro Cicero Emiliano, com a
palavra, externou-se favorável a aposentadoria concedida no supracitado mês, o mesmo solicitou
melhores esclarecimentos a cêrca de mudanças de cargo no instituto e terminou parabenizando o
Sr. Presidente e toda equipe do instituto. A senhora conselheira Maria Emília declarou-se favoével
aos pontos trazidos na pauta, concluindo sua fala parabenizando a equipe. O senhor conselheiro
José Roberto, se mostrou de acordo com a pauta enÍatizando a lransparência demonstrada pelo Sr.
Presidente do lnstituto, elencando o seu parecer como favorável aos pontos apresentados. Concluiu-
se a reunião, a integra do debate Íeito está em anexo a êsta ala, Não havendo mais o que discutir foi
dado os trabalhos por encerrado pelo que eu Franklin Davison redigi a presente Ata.

Diretor presidente: Pedro Jácome de l\4oura
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Ata da reunião do Conselho l,4unicipal PreviCenciário do IPSER de lagoa seca realizada de forma

onlinê aos 28 dias do mês de Junho de 2021. O Sr. presidente Pedro Jacome em preocupaçào com

bem esta de todos e obedêcendo as recomendaÇões dos órgãos de saúde em rêspeito âos

- conselheiros do instituto de previdência municipal de Lagoa Seca, arguiu que ês reuniões continuem

sendo realizadas de Íormâ remota em um grupo composto pelos conselhêiros no WhatsApp onde
- será aberta a reuniâo com período de debate do dia 28 de Junho ao dia 30 de Junho. O Sr. Pedro

_ Jacome expos através dê arquivo PDF e JPG no WhatsApp a pauta da reuniáo no dia 28 de Junho
para que os conselheiros pudessem estar clentes do que seria debatido no período de 28 a 30 de

' Junho. Pauta essa que expos a folha de pagamento de Junho dê 2021 quê estava em R$:

842.748,02 (oitocentos e qua.enta e dois mil setecentos e quarenta e oito reais e dois centavos);

também Íoidito que no supracitado mês umâ nova aposentadorla e uma nova pensão foi concedida;

- Foi inÍormado que atuaimente o IPSER possui 281 aposêntados e 49 pensionistas; Os investjmentos

do mês de maio forarn aposentados e relatado que os mesmos somaram positivamente; O total
- aplicado no mês de lraio foi de RS: 1.814.090,72 (Um milháo Oitocêntos e Quatoze Mil Novênta
-" reais e Setenta e dois Centavos). Por 1.í]. enfatizou-se que no supracitado mês o lnstituto voltou a

receber recursos oriundos do Comprev, no valor dê R$: 219.027,25 (Duzentos e Dezenove Mil Vinte' e Sete Reais e Vinte e Clnco Centavos. O conselheiro Clcero Emiliano, com a palavra, externou-se

- ciente aos pontos apresentados no supracitado mês, anuindo com a pensão e aposentadoria

concedida, não tendo nada mais a acrescentar. A senhora conselheira l\,4aria Emília declarou-se
-- favorável aos pontos trazidos na pauta, concluindo sua fala pontuando a competência da equipe do

, lnstituto. O senhor conselheiro José Roberto, se mostrou de acordo com a pauta enfatizando a

transparência dêmonstrada pelo Sr. Presidente do lnstituto, elencando o seu parecer como favorável
'' aos pontos apresentados. Nas preliminares do encerramento o servidor Franklin Davison relatou o

pagamento realizado aos servidores. que os mesmo já estavam com dinheiro em conta,

agradecendo as manífestações por parte dos conselheiros. Concluiu-se a reuniâo, a integra do
- debatê feito está êm anexo a esta ata Não havendo mais o que discutir foi dado os trabalhos por

_ encerrado pelo que eu Jonathan Andriola redigi a presente Ata.
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Ata da reunião do Conselho Municipal Previdenciário do IPSER de lagoa seca realizâda dê forma

online aos 28 dias do mês de Julho de 2021. Em preocupaÇão com bem esta de todos e obedecendo
as recomendações dos órgãos de saúde êm respeito aos conselheiros do instituto de previdência

municipal de Lagoa Seca, foi deliberado que as reuniões continuem sendo realizadas de forma
remota em um grupo composto pelos conselheiros no WhatsApp onde fora iniciada a reunião com
perlodo de debate do dia 28 de Julho ao dia 30 de Julho. O Sr. Presidente expos através de arquivo
POF e JPG no WhatsApp a pauta da Íeuniâo no dla 28 de Junho para que os conselhêiros
pudessem estar cientes do que seria debatido no perÍodo de 28 a 30 de Junho. Pauta essa que

expos a folha de pagamento de Julho de 2021 que estava em R$: 829.672,26 (Oitocentos e Vintê e
Nove lúilhões Seiscêntos e Setenta e Dois Mil e Vinte e Seis Centavos); também foi dito que no

supracitado mês nenhuma nova aposenladoria fora concedida sendo acrescentada apenas uma
nova pensão, ressaltando que em razão de óbito duas aposentadorias foram desativadas; Foi

informado que atualmente o IPSER possui279 aposentados e 50 pensionistas; Os investimentos do
mês de Junho foram apresentados e relatado que os mesmos somaram um saldo positivo; O total
aplicado no mês de Àraio foi de R$: 2.033,902,75 (Dois lvilhões Trinta e Três Míl Novecentos e Dois
Rêais e Setenta e Cinco Centavos). Enfatizou-se que no supracitado mês o Instituto continua a
receber recursos oriundos do Comprev, no vâlor dê R$r 8.328,59 (Oito [,4i] e Trezêntos e Vintê e Oito
e Cinquenta e Nove CEntavos). O conselheiro Cicero Emiliano, com a palawa rearirmou o seu
compromisso e zelo como professor aposêntado deste renomado lnstituto, não tendo mais a

acrescentar ressaltou que a gestão lhe traz transparência e segurança e que o gestor do lpser tem o
períil de um gestor dinâmico, honesto e com uma visão de futuro. A senhora conselheira Maria
Emília após analisar os pontos trazidos na pauta, conciuiu sua fala parabênizando todos os técnicos
e o Sr. Prêsidente do lpser, pela trânsparência e seriedade afrente do orgão . O senhor conselheiro
José Roberto, declarou que após analisar item por item, aprovou a pauta sem nenhuma ressalva,
parabenizando todos os que compõem a gestáo do instituto de previdência. Concluiu-se a reunião
com o Sr. Presidente agradecendo todas as manifestaçôes e desejando um excelente mês de
agosto para todos, a lntegra do debate ieito está em anexo a esta ata, Náo havêndo mais o que
discutir foi dado os trabalhos por encerrado pêlo que eu Jonathan Andriola redigi a presente Ata.

D retor prêsidente; Pêdro Jácome de l\.4oura \ a
1' Rep. do Poder Executivo: Fabiano Ráfiá da Silva

Rep. do Suplentes do Poder Exêcútivo: Maria das Graças d Co
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I da reuniâo do Conselho Municipal Previdenciário do IPSER de lagoa seca realizada de forma

cine aos 27 dias do mês de Agosto de 2021. Em preocupação com bem estar de todos e
€decendo as recomendações dos órgãos de saúde em respeito aos conselheiros do instituto de
pvidência municipal de Lagoa Seca, foi delibêrado que as reuniões fossem realizadas de forma
mota em um grupo composto pelos conselheiÍos no WhatsApp. Fora iniciada a reunião com

ríodo de debate do dia 27 de agosto ao dia 31 de Agosto. O Sr. Presidente expos atÍavés de
quivo PDF e JPG no WhatsApp a pauta da reunião no dia 27 de Agosto, para que os conselhêiros
rdessem estar cientes do que seria debatido no período de 27 a 31 de Agosto. Pauta essa que

eos a folha de pagamênto de Agosto de 2021. que estava em R$: 834.444,01 (Oitocentos e Trinta

Quatro Mil Quatrocentos e Quarenta e Quatro Reais e Um Centavo); também foi dito que no

rpracitado mês uma nova aposentadoria e pensão fora concedida e um s€rvidor desativado em
Eão de óbito; Foi informado que atualmente o IPSER possui 280 aposentados e 50 pensionistas;
ls investimentos do mês dê Julho foram apresentados e relatado que os mesmos somaram um

aldo positivo, totalizando R$:3.999,69 (Três Mil Novecentos e Noventa e Nove Reais e Sescenta e
lovê Cêntavos); O total aplicado no mês de Julho foi de R$:2.046.412,39 (Dois Milhões Ouarenta e
leis milQuatrocenlos e Dose Reais e Trinta e Nove Centavos). Enfatizou-se que no supracitado mês

: lnstituto continua a receber recursos oriundos do Comprev, no valor de R$: 8.328,59 (Oito À,4i1 e
-?zentos e Vinte e Oito e Cinquenta e Nove Centavos). Por Íim, foi exposto o Relatório Geral
:esumido. O senhor conselheiro José Roberto, declarou quê após analisar item por item, aprovou a
:ãuta sem nenhuma ressalva, parabenizando todos os que compõem a gestão do instjtuto de
:íevldência. O conselheiro Cicero Emiliano, com a palavra afirmou que apesar de não ter
impreendido alguns ponlos específicos da pauta a aprovou como regular. Concluiu-se a reunião
3m o Sr. Presidente agradecendo todas as manifestações ê dêsejando um excelênte mês de
:etembro para todos, a integra do debate feito está êm anexo a esta ata, Não havendo mais o que

: scutir foi dado os trabalhos por encerrado pelo que eu Jonathan Andriola rêdigi a presente Ata.

: 'etor presidente: Pedro Jácome de lúoura

Á-' Rep. do Poder Executivo: Fabiano Ramalho da Silva

::p. do Suplentes do Poder Executivo: Maria das Graças da

:'Rep. do Poder Executivo: l\,4aria Dalva Lucena de Lima
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:êp. do Suplentes do Poder Legislatjvo: lvla rto Filho

:êp. dos lnativos: Cicero Emiliâno Perêira

:êp. dos Suplentes dos lnativos: À/íaria Jose do Socorro Araújo

Rep. dos Ativos: Thiago BaÍos Santos
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Ata da reunião do Conselho Municipal Previdenciário do IPSER de lagoa seca realizada de torma
online aos 27 dias do mês de Setembro de 2021. Em preocupação com bem €star de todos e
obedecendo as recomêndações dos órgãos dê saúde, em respeito aos conselheiros do instituto de
previdência municipal de Lagoa Seca, foi deliberado que as Íeunióes fossem realizadas de forma
remota em um grupo composto pelos conselheiros no WhatsApp. Fora iniciada a reunião com
período de debate do dia 27 de Setembro ao dia 3'1 de Setembro. O Sí. Presidente expos através de
aÍquivo PDF e JPG no WhatsApp a pautâ da Íeunião no dia 27 de Setembro, para que os
conselheiros pudessem estar cientes do que seria debatido no supEcitado período. A pauta expos a
Íolha dê pagamento de Setembro de 2021, que estava em R$: 831.770,08 (Oitocentos e TÍinta e Um
Mil Setecentos e Setenta Reais e Ojto Centavos); também Íoidito que no supracitado mês uma nova
pensão tora concedida e um servidor desativâdo em razão de óbito e um pensionista por conta do
limite de idade; Foi informado que atualmente o IPSER possui 279 aposentados e 50 pensionistas,

totalizando o total de 329 segurados; Os investimentos do mês de Julho Íoram apresentados e
relatado que os mesmos somaram um saldo positivo, totalizando R$: 1 .741,62 (Um mil Setecentos e

Quarenta e Um Reais e Sessenta e Dois Centavos)i O total aplicado no mês de Agosto toi de R$:
2.518.828,10 (Dbis Milhões Quinhentos e Dezoito i\,4i1 Oitocentos e Vinte e Oito Reais e Dez
Cêntavos). EnÍatizou-sê que no supracitado mês o lnstituto continua a receber recursos oÍiundos do
Comprev, no valor de R$: 8.328,59 (Oito Mil e Trezentos e Vinte ê Oito e Cinquenta e Nove
Cenbvos). Em setembro, referente a precatóÍias o IPSER, Íecebeu o valor de R$ 69.264,82 (

Sessenta e Nove Mll Duzentos e Sessenta e Quatro Reais e Oitenta e Dois Centavos. Por fim, Íoi
exposto o RelatóÍio Geral Resumido e Dêclarada aberta a Reunião para Debate. O senhor
conselheiro Josó Robeno, declarou que após ver atentamente a pauta em tela admitiu seu pare@r
lavorável, parabenizando toda equipe técnica do IPSER, pelo competência. A sra conselheira Maria
Emilia, manifestou concordância com o Sr José Robedo, enlatizando a competência dos técnicos
IPSER, e â confiança que tem no trabalho dos mesmos. O conselheiro Cicero Emiliano, com a
palavra pediu mais esclaÍecimentos a cerca do valor recebido de pÍecatórias, com a Palavra o
Senhor Tesoureiro, que explicou tecnicamente a origem das precatórias, com isso o senhor Cicero
Emiliano, deixou claro o saneamento de sua duvida, parabenizando a equipe e o Sr Presidente
Concluiu-se a reunião com o S.. Presidente agÍadecendo todas as manifestações e desejando um
excelente mês de Outubroo para todos, a integra do debate íeito está em anexo a esta ata, Nâo
havendo mais o que discutiÍ Íoi dado os tÍabalhos por encerrado pelo que eu Jonathan Andriola
redigi a presente Ata

DiÍetor presidente: Pedro Jácome de À/loura
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Ata da reunião do Conselho Municipal Previdenciário do IPSER de Lagoa Seca realizada de forma
online aos 29 dias do mês de Outubro de 2021. Em preocupação com bem estar de todos e
obedecendo as recomendaçóes dos órgáos de saúde, em respeito aos conselheiros do instituto de
previdência municipa, de Lagoa Seca, foi deliberado que as reuniões fossem realizadas de forma
remota em um grupo composto pelos conselheiros no WhatsApp. lniciada a reunião com período de
debate do dia 29 de Outubro ao dia 01 de Oulubro. O Sr. Presidente expos através de arquivo PDF e
JPG no WhatsApp a pauta da reunião, para que os conselheiros pudessem estar cientes do que

seria debatido no supracitado período- A pauta expos a folha de pagamento de Outubro de 2021,
quê estava êm R$: 83'1.770,08 (Oitocentos e Trinta e Um Mil Setecentos e Setenta Reais e Oito
Centavos), foi inÍormado que no supracitado mês uma nova pensâo foi concedida, nâo sendo
conc€dida nenhuma nova aposentadoria foi concedida; Foi iníormado que atualmente o IPSER
possui 279 aposentados e 51 pensionistas, tolalizando o total de 330 segurados; Os investimentos
do mês de Setembro foram apresentados e relatado que os mesmos somaram um saldo positivo, O
total aplicado no mês de Setembro foi de: R$: 2.698.115,62 (Dois lrilhóes Seiscentos e Noventa e
Oito Mil Cento e Quinze Reais e Sessenta e Dois Ceniavos). Enfatazou-se que no supracitado mês o
lnstituto continua a receber recursos oriundos do Comprev, no valor de R$: 8.328,59 (Oito Mil e
Trezentos e Vinte e Oito e Cinquenta e Nove Centavos). Por fim, foi exposto o Relatório Geral
Resumido e Declarada aberta a Reunião para Debate. O senhoÍ conselheiro Cicero Emiliano, com a
palavra informa está ciente da Pauta, e verificou está tudo em bom controle. O Sr José Roberto,
enfatizou que após analisar atentamente a pauta não teve nenhuma ressalva a fazer, parabenizando
o Sr. Presidente e todâ equipe técnica do instatuto. Por fim, a Sra. Maria Emilia, dissé que após tomar
ciência de todos os itens expressa sua opinião de que está tudo coneto, parabenizando a equipe
pela transparência. Concluiu-se a reuniáo com o Sr- Presidente agradecendo todas as
manifestaçôes e desejando um excelente mês de Novembro para todos, a integra do debate fêito
está em anexo a esta ata, Não havendo mais o que disculir foi dado os trabalhos por encerrado, pelo
que eu Jonathan Andriola redigi a prêsente Ata.

Diretor presidente: Pedro Jácome de Mou
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Ata da reuniâo do Conselho Municipal Previdenciário do IPSÊR de Lagoâ Seca aos 18 dias do

mês de NovembÍo de 2021, nesta oportunidade os colhereiros reuniram-se com o objêtivo de

aprovarem a politica de investimento do para o ano de 2A22' Na oportunidade estava prêsente a

Dra. Valkênia Hêrculano de Môraos, rêsponsável pela asscssoria de iflvestimento do IPSER.

Com a palavra do assessor técnico ionâthan Andriola, leu a ata da reunião passadâ, em seguida

o Sr. Presidente Pedro Jácome de Moura iniciou as consideraçôes passando em seguida a
pâlavrâ para Dra. Valkenia. Com a palavra, a mesma agradeceu a presençâ dos conselheiros em
seguida começou a deliberar sobre a Politica de lnvestimento de 2022, perpassando em um
primeiro momento pelo senário econômico atual e como queslóes como pandemia, politica e
demâis ÍâtÕíes ãfetarn a economia, variando positivamente ou nêgativamente mês a mês e que
em razão da instabilidâde econômica muitos investidores optam por investirem em países mais
sólidos, afetando os investimentos brasileiros. Em seguidâ a Drâ. Apresentou dados importantes
sobre â PP de 2022, metas, limites, metodologias e critérios de investimentos, bem como,
controlê de risco previsto pata 2022. Por fim, os conselheiros, âpós anatisarem criteriosamente a
Politicâ dê lnvêstimento 2022, aprovaram sem rêssalvâs, sêm haveí mêis o quê discutir foi dado
os trabalhos por encêrado, pelo que eu Jonalhan dos Santos Andriola redigi a presente ata.

Diretor presidente: Pedro Jácome de Moura ,
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r.!a da reuniáo do Conselho Municipal Previdenciário do IPSER de Lagoa Seca realizada de Íorma
s.lline aos 20 dias do mês de Dezembro de 202'1. Em preocupação com bem estar de todos e

-iôedecendo as recomendaçóês dos órgãos de saúde, em respeito aos conselheiros do instituto de

:.--vidência municipal de Lagoa Seca, foi deliberâdo que as reuniões fossem realizadas de forma
-êmota em um grupo composto pelos conselheiros no WhatsApp. lniciada a reuniâo com período de

:ebate do dia 20 de Dezembro ao dia 24 de Dezembro. O Sr. Presidente expos através de arquivo
DDF e JPG no VvhatsApp a pauta da reuniáo, para que os conselheiros pudessem estar cientes do

rue seria debatido no supracitado período. A pauta expos os investimentos do mês de Novembro,

rue somarâm um saldo positivo totalizando R$ 40.094,25 (Quarenta Mil Noventa e Quâtro Reais e
ínte Cinco Centavos), sendo o maior rendimento mensalda história do IPSER; O Total investido no
nês de Novembro Íoi de R$ 2.785.356,44 ( Dois Milhóes Setecentos e Oitenta e Cinco Mil Trezentos
e Cinquenta e Seis Reais e Quarenta ê Quatro Centavosi Fora inÍormado que no supracitado mês Íoi
-incedida uma nova pensão e desativada uma aposentadoria em razão de óbito. ÉnÍatizou-se que
-c supracitado mês o lnstituto continua a receber recursos oriundos do Comprev, que totalizou R$

24 008,58. (Vinte e quâtro Mil Oito Reais e Cinquenta e Oito Centavod). Também fora informado

:.e. ainda sobre o Comprev, Íora necessário aderir ao novo sistema, que a partir de 2022 setá pago

3 custará trezentos reais mensais totalizando três mil e seiscentos por ano. Este contrato refere-se a

:ceracionalização do sistema dataprev, para assim, poder conseguir captar recursos de cada

?.ocesso. Para contrataçáo deste sistema, fora necessário emitir porlarias estabelecendo o gestor

lo contíato, que ficou na responsabilidade de Franklin Davison, o gestor administrativo fiscal na
É-sponsabiiidade de Wâgner Sales ê o administrativo tecnico Walisson Sylas. Por fim, foi exposto
:s vâlores da Folha de Dezembro e do Dedmo terceiro, que juntas somaram o valor R$
- 664.553,88. Fora anexados os Relatório Geral Resumido ê as tâbelas demonstrativas do mês de

lezembro e em seguida Declarada aberta a Reunião para os Debate. Logo após. houve as

-anifestaçôes favoráveis dos conselheiros aos tópicos da pauta, os quais não quiseram acrescentar
-Ênhurna ponderaçáo. Concluiu-sê a reuniáo com o Sr. Presidente agradecendo todas as

-anifestaçôes e desejando um excelente mês de Dezembro para todos e ótimo 2022, a integra do
:eoate feito está em anexo a esta ata, Não havendo mais o que discutir foi dado os lrabalhos por
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:-:errado, pelo que eu Jonathan Andriola Íedigia

I .êtor presidente: Pedro Jácome de

" Rep. do Poder Executivo: Fabiano

Moura *
da Silva

=e9 do Suplentes do Poder Executivo: Maria das Graças

.:' Rep do Poder Executivo: Maria Dalva Lucena de Lima
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